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2023/2024 nevelési év 

Környezeti nevelési beszámoló 

(Munkaközösség vezetői beszámoló) 

      Az óvodai tervezett programjaink nagyrészt megvalósultak.  

      Augusztus végén az óvó nénik az otthonukban meglátogatták a leendő kiscsoportos 

gyermekeket. Szeptember elsején a tanévnyitó értekezlet alkalmával egyeztettük terveinket, 

megbeszéltük a célokat és a vállalható feladatok körét. Szeptember hónapban a munkaterv 

elkészülése és a difer mérés megszervezése volt a prioritás. A gyermekvédelmi adatok 

egyeztetése a gyermekvédelmi felelőssel a szeptember, október hónap folyamán megvalósult.  

      A Takarítási Világnapot óvodai szintén és csoport szinten is megtartottuk. Az Állatok 

Világnapja alkalmával az első osztályosokat hívtuk vissza, mely az óvoda –iskola átmenetet is 

megvalósítja. A Zenei Világnapot óvodai szinten tartottuk meg. Rózsás Viki zenei műsorát és 

a táncház előadását is élvezhettük e világnap alkalmával. Az iskolába készülő 

nagycsoportosainknak az idén megszervezésre került a gyomai ligetfürdőben a „vízhez 

szokatás” nevű program. Sikeresen valósult meg a „Kézmosás Világnapja” keretében 

megtartott interaktív bemutató. A nagycsoportosok búcsú kirándulása októberben egy gyulai 

kirándulás keretében valósult meg, melynek a költségét az önkormányzat és az alapítvány 

finanszírozta. Difer mérés az ősz folyamán a középsős korú gyermekeknél történt meg. Mikulás 

napra egy bábelőadással készült négy óvónő korosztályonként megfelelő mesével. A 

Karácsonyi Játszóház nagyon népszerű volt, melyben a szülők készíthettek a gyermekükkel 

dekorációkat, díszeket az ünnepre és haza is vihették az elkészült műveket. A medve napot 

óvodai szinten és csoport szinten is megünnepeltük. A Víz Világnapját minden csoport 

megtartotta, és óvodai szinten is megvalósult. Az iskolával tervezett Víz Világnapja 

tevékenység az idei évben a Tüköry iskolában szülőkkel és rajzpályázattal valósult meg. A 

Kőrösi János Református Általános Iskolával az óvó nénikkel voltak a gyermekek az 

ünnepnapon. A szülők számára tartott bemutató foglakozások nagyfokú érdeklődést váltottak 

ki. A Húsvétváró játszóház szintén megvalósulhatott a szülőkkel hasonlóan a „karácsonyi 

játszóházhoz”. Föld Napja alkalmával meghívtuk az első osztályosokat az óvodába, hogy együtt 

ünnepeljünk. Sikeresnek ítélem meg a program megvalósulását, annak ellenére, hogy az 

előzőektől eltérően más jellegű volt a program tematikája. A leendő első osztályos tanító nénik 

számára a nagycsoportosok bemutató foglalkozást tartottak, ahol lehetőség volt az 

ismerkedésre. A Madarak és Fák napja közös program az iskolákkal az idei évben megvalósult 

az előző év sikertelen programja után. Az anyák napi ünnepségek megfelelő ünnepi körben 

valósultak meg minden csoportban. Difer mérés a tavaszi időszakban a nagycsoportos 
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gyermekeknél történt meg. A csoport kirándulások is megvalósultak, az autóbuszt az 

önkormányzat fizette. A Pöttöm Party az idei évben megrendezésre került, bár az időjárás 

kedvezőtlen volt számunkra, a szülők ennek ellenére aktívk voltak és sikeresen zárult a 

program. Május 31-én a Ballagást rendeztük meg, ahol elbúcsúztak a nagycsoportosok az 

óvodától.  

    Június 3-6 között,”Természetjárók” néven került megszervezésre a 4 napos „Erdei Óvoda” 

néven ismert program. Az iskolába készülő 20 nagycsoportos vehetett részt a programban, 

melynek helyszínei a helyi nagyerdő és kirándulás keretében a dévaványai túzok rezervátum, 

Gyomán a lombkoronasétányt tekinthettük meg, Endrődön pedig ellátogattak a „Bárka 

Látogatóközpont”ba, ahol az autóbuszt az önkormányzat támogatta a belépőket pedig az 

alapítvány fizette. Ennek a programnak a megvalósulását nagyon jónak ítélték meg a résztvevő 

óvónők. Szeretnénk továbbra is fenntartani, abban az esetben, ha továbbra is megkapjuk a 

támogatásokat, melyek nagyon nagy segítséget jelentettek a sikeres megvalósulásban. 

Köszönjük. 

     Néhány tervezett program kivételével a tevékenységek megvalósultak. A 2023/24-es 

nevelési évet sikeresnek ítélem meg a programok kivitelezését illetően, melyek szépen 

előszítettek voltak és a gyermekeknek az igényeit kielégítették. A következő nevelési évben 

próbálok rövidíteni a tervezett programokon. 

Készítette: Szurgentné Ombodi Bernadett 

munkaközösség vezető 

Kelt.: Körösladány, 2024. június 28. 

 


